

СЫРЬЕВОЙ ПРЕДЕЛ

СТРАНЫ БОЛЬШОЙ СЕМЕРКИ (ВЕЛИКОБРИТАНИЯ, ГЕРМАНИЯ, ИТАЛИЯ, КАНАДА, США, ФРАНЦИЯ, ЯПОНИЯ) В ПЯТНИЦУ, 2 СЕНТЯБРЯ, ПРЕДСТАВЯТ ПЛАН ПО УСТАНОВЛЕНИЮ ПРЕДЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ РОССИЙСКОЙ НЕФТИ. А ВВЕСТИ ПОТОЛОК СТОИМОСТИ НА НЕФТЬ (А ТАКЖЕ НЕФТЕПРОДУКТЫ, В ЧАСТНОСТИ МАЗУТ) ИЗ РФ В G7 РАССЧИТЫВАЮТ К ДЕКАБРЮ.

Рассказываем, зачем странам Запада нужна предельная стоимость российской нефти, как будет работать этот механизм и как он повлияет на сырьевые цены.

ЗАЧЕМ НУЖНА ПРЕДЕЛЬНАЯ СТОИМОСТЬ?

Страны Запада не могут перекрыть российской нефти доступ на мировой рынок, да и отказаться от черного золота они не могут. Они заинтересованы в снижении доходов РФ от экспорта нефти.

«Наша цель — создать структуру, которая позволит российской нефти поступать на рынок, но сократит доходы от нее», — приводит WSJ слова американского замминистра финансов Уолли Адеймо.

Как пишут СМИ, предельная цена российской нефти, которую хотели бы установить министры финансов G7, составляет 40-60 долларов за баррель. На сегодняшний день сырье российской марки Urals продается по 93 доллара за баррель.

КАК ЭТО БУДЕТ РАБОТАТЬ?

Через страхование судов, оказывающих перевозку нефти, без которых транспортировка невозможна, а также через вторичные санкции, объясняет финансовый аналитик финансовой группы компаний Владимир Сагалаев.

— Обойтись полностью без западных страховщиков и судовладельцев компаний российским поставщикам не удастся, потому что большая доля всех морских перевозок осуществляется через площадку Lloyd's of London и страховщиков из ФРГ. Все это выстраивалось США десятилетиями и контролируется ими, — рассказывает экономист.

Будет ли Россия поставлять нефть дешевле рынка? Скорее всего, нет. Как заявила глава Центрального банка РФ Эльвира Набиуллина, наша страна, вероятно, не будет экспортировать нефть в те страны, которые введут предельную стоимость.

— Насколько я понимаю, мы все-таки тем странам, которые установят этот предел цены, нефть поставлять не будем, — заявила она.

— Если «Группа семи» попытается реализовать свои волюнтаристские антирыночные планы установления предельных цен на российскую нефть, наша страна, естественно, не будет продавать ее себе в убыток», — рассказал замминистра иностранных дел РФ Александр Панкин.

Илья КОСТИН

Коллаж автора



Введение потолка цены на нефть разбалансирует рынок, считают эксперты.

ДРУЖИТЬ, СОРЕВНОВАТЬСЯ, ПОБЕЖДАТЬ

ФЕСТИВАЛЬ ВНОВЬ СОБРАЛ ДРУЗЕЙ

Анна МУРЗИНА

В ЛАГЕРЕ «САМОРОДОВО» В 17-Й РАЗ ПРОШЁЛ ФЕСТИВАЛЬ «ТЕПЛО ДЕТСКИХ СЕРДЕЦ». ПЯТЬ ДНЕЙ ВОСПИТАННИКИ ИЗ 15 ДЕТСКИХ ДОМОВ И ИНТЕРНАТОВ ОБЛАСТИ ДЕМОНСТРИРОВАЛИ СВОЁ ТВОРЧЕСТВО И УМЕНИЯ, СОРЕВНОВАЛИСЬ В СПОРТИВНОМ МАРАФОНЕ, УЧАСТВОВАЛИ В ОЛИМПИАДЕ. А ЕЩЁ ОБЩАЛИСЬ, ЗАВОДИЛИ ДРУЗЕЙ, ПЕЛИ ПЕСНИ, ТАНЦЕВАЛИ И ДЕЛИЛИСЬ ДРУГ С ДРУГОМ МЕЧТАМИ.

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ

Фестиваль проводит Некоммерческое партнёрство «Газпром в Оренбуржье». В этом году его участниками стали более 200 мальчиков и девочек со всей области. Оздоровительный лагерь «Самородово», немного отдохнув от летних смен, вновь предоставил свои площадки для тех, кто готов показывать себя и учиться у других. Делегации из Орска, Бузулука, Новотроицка, Соль-Илецка, Оренбурга, Новосергиевского, Оренбургского районов расположились в корпусах, где было подготовлено всё для комфортного проживания в эти дни.

Фестивалем дружбы назвала «Тепло детских сердец» вице-губернатор — заместитель председателя правительства Оренбургской области по социальной политике, министр здравоохранения Татьяна Савинова: «Здесь ребята проявляют свои таланты, общаются. Надеюсь, что они хорошо проведут первую неделю сентября, у них появятся новые друзья, новые компетенции, больше веры в людей и в своё светлое будущее».

В этом году мероприятие проходит под знаком Года культурного наследия народов России. Этой теме была посвящена практически вся программа, в которую вошли и выставка технического творчества, изобразительного и декоративно-прикладного искусства, и конкурсы стенных газет и самостоятельного творчества, спортивный марафон и интеллектуальная олимпиада.

— Мы с вами соскучились по живому общению, по новым эмоциям, знакомствам. Желая, чтобы каждый день был наполнен радостью, положительными эмоциями и отличным настроением», — сказал, приветствуя участников фестиваля, президент Некоммерческого партнёрства «Газпром в Оренбуржье», генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев.

Все пять дней фестиваля были тщательно продуманы и составлено расписание буквально по минутам. В нём — игра «Ума палата», мастер-класс преподавателей



Фестиваль — это море положительных эмоций и новые знания.

детской школы искусств «Вдохновение», караоке-шоу, встреча с участниками Совета молодых учёных и специалистов ООО «Газпром добыча Оренбург», акция «Росток надежды».

На выставке, которая была организована в первый же день, участники фестиваля представили всё самое лучшее, что сделали ребята под руководством своих педагогов. На стенде школы-интерната № 2 г. Оренбурга много красивых и необычных поделок. В их числе — тончайший рисунок белых кружев на чёрном фоне, словно изящная паутинка зацепилась за чью-то тень.

— Рисовать меня научила мой педагог по изобразительному искусству Светлана Сергеевна Афанасьева, — делится воспитанница школы Полина. — Рисованием занимаюсь больше четырёх лет. Мне нравится представлять на выставке наше творчество. А ещё здесь я чуть-чуть научилась плавать на занятиях в бассейне, я этому очень рада!

Делегация школы-интерната из Бузулука, где обучаются дети с нарушениями слуха, привезла на выставку изделия из тестопластика руководителя-педагога Татьяны Александровны Рыбаковой.

— Всё делается вместе с ребятами, — рассказывает воспитатель интерната Антонина Владимировна Посканова. — В будущем, научившись этому, дети готовы делать подарки своим близким. Мы рады, что есть такая возможность — привезти детей сюда, где они показывают свои достижения. Вот наша гордость — Лариса. В этом году девочка пошла в первый класс, показывает отличные результаты в спорте. Мы возлагаем на неё большие надежды!

ПОДАРКИ И СЮРПРИЗЫ

Фестиваль дарит не только хорошие воспоминания, но и вполне конкретные подарки. Творчество, знание истории родного края, спортивные успехи были щедро оценены индивидуальными и кол-

лективными призами от учредителей и организаторов этого большого детского праздника.

— После летней оздоровительной кампании этот фестиваль «Тепло детских сердец» — самое большое и ответственное мероприятие, — говорит генеральный директор ООО «Озон» Сергей Журавлёв. — В разные годы в нём принимали участие представители других регионов и государств, и нам всегда было приятно встречать гостей. Стараемся сделать программу разнообразной, чтобы она включала в себя и спортивную, и творческую, и экскурсионную составляющие. Поэтому фестиваль многоплановый, разножанровый. На закрытии дети прощаются друг с другом не только со слезами, но и с большим желанием на будущий год вновь приехать в «Самородово» и встретиться с друзьями.

Все участники получили на память о фестивале подарки, которые помогут ребятам поддерживать спортивную форму, развивать интеллектуальные способности и тренировать память. Взрослые постарались сделать всё, чтобы каждому ребёнку дать импульс для саморазвития, создать тёплые впечатления и сохранить желание попасть на этот фестиваль на будущий год.

— Помогать в таких мероприятиях всегда приятно, — делится заместителем директора Оренбургского газоперерабатывающего завода ООО «Газпром переработка» Дмитрий Лысков. — Мы стараемся, чтобы у детей было как можно больше возможностей для самореализации и общения. Когда видишь, что участники радуются новым достижениям, это дорогого стоит.

За пять дней общения, соревнований, поддержки и соперничества ребята сдружились, и расставаться было непросто. Но оглянувшись назад, они, конечно, поймут, что этот фестиваль подарил им новые возможности, новые планы и главное — новых друзей.

Фото пресс-службы предприятия